Dinamikus feladatsor
2025. julius 19.

Tantargy: Konstruktiv- és komputergeometria
Témakor: Perspektiva és axonometria

Oktatéi haszndlatra! Csoport:

1. feladat: Hatarozzuk meg a P(x,y,0) pontnak a C(0,0,10) vetitési kozéppontbdl vett
vettiletét a(z) 4X + 3Y — 2Z + 4 = 0 egyenleti sikra.

. Y A A N 16x 16y 40x+30y+40
Eredmény: P'(x',y',2") = (535720 oy 720 sy r20 )

2. feladat: Hatdrozzuk meg az r(t) = (—2t — 2,5t + 4) paraméterezésii egyenes képét az
(x,y) — (—4x +4y, —3x + 2y + 4) affin leképezés mellett.

Eredmény: r/(t) = (28t + 24,16t + 18).

3. feladat: Hatdrozzuk meg annak a tengelyes affinitdsnak a koordinatas alakjat, melynek
tengelyeat : X +Y —4 = 0 egyenes és amelyik a P(0, —1) pontot a P’(—10, —1) pontba
viszi.

Eredmény: (x,y) — (3x+2y —8,y).

4. feladat: Hatdrozzuk meg a P(0,18,8) pont —3X + 2Y + 2Z = 16 egyenletii sikra vett
u = (—1,—4, —2) irdnyt parhuzamos vetiiletét.

Eredmény: P'(—4,2,0).

5. feladat: Hatdrozzuk meg at : —Y = 0 egyenesre vett tengelyes tiikr6zés koordinatas
alakjat.

Eredmény: (x,y) — (x, —y).
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